

Bak község Önkormányzat Képviselő-testülete
8945 Bak, Rákóczi u. 2/A.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bak község Önkormányzat Képviselő-testületének **2018. július 3.** napján Önkormányzat hivatali helyiségében (Bak, Rákóczi u. 2/A.) 17⁰⁰ órai kezdéssel megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak:

- Molnár Károly polgármester
- Balogh Elemér alpolgármester
- Bohárné Kocsis Szilvia települési képviselő
- Pál Tihamér István települési képviselő
- Toplak Tiborné települési képviselő
- Török Lászlóné települési képviselő
- Simon Dezsőné települési képviselő.

Tanácskozási joggal:

- Császár László jegyző.

Molnár Károly, polgármester köszönti az ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő települési képviselőből 7 fő jelen van. Jegyzőkönyvvezetésre Császár László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítésre Balogh Elemér alpolgármestert és Toplak Tiborné települési képviselőt kéri fel, melyet a képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadott. A továbbiakban javaslatot tesz, hogy az alábbiak szerint történjen az ügyek tárgyalása – amelyet a javaslattal egyetértve a testület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbiak szerint fogad el:

Vis maior igény benyújtása

A napirend tárgyalása:

Vis maior igény benyújtása

Molnár Károly polgármester: Elmondja, hogy a május 22-i rendkívüli időjárás hatalmas károkat okozott a településen. A védekezés lezárult, de a helyreállításra vonatkozóan vis maior igény benyújtása szükséges. Elkészültek a szakértői vélemények, tervdokumentáció, a pályázat benyújtása így lehetséges.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

76/2018. (VII. 3.) képviselő-testületi határozat:

Bak Község Önkormányzata ülésén úgy határozott, hogy VIS MAIOR pályázatot nyújt be a Belügyminisztériumhoz

A káresemény megnevezése: Bak községben, 2018. 05. 22.-én keletkezett út-, padka-, járda- és árok károsodások helyreállítása.

(vis - major **EBR azonosító: 411 673**)

Hrsz.: 329/3, 360

A káresemény forrásösszetétele:

adatok Ft-ban

Megnevezés	2018 év	%
Saját forrás	2 101 960 Ft	10,00 %
Vis maior igény	18 914 000 Ft	90,00%
Források összesen	21 015 960 Ft	100,00%

A károk helyreállításának tervezett **21 015 960 Ft**, melynek fedezetét az önkormányzat **nem tudja** biztosítani.

A képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelem a tulajdonát képezi.

A károsodás lakóházak megközelítést szolgáló **közutat, belterületi vízelvezető rendszert** veszélyeztet, a helyi közutak fenntartása, a belterületi csapadékvíz elvezetése kötelező önkormányzati feladat.

A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítással **nem rendelkezik**.

Az Önkormányzat **vállalja** a károsodott ingatlanok a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítását.

Az önkormányzat más - a tulajdonában lévő – vagyontárggyal a feladatát **nem tudja ellátni**.

A képviselő – testület a saját forrás összegét a 2018. évi költségvetési rendeletében biztosítja.

A testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: folyamatos.

Felelős: Molnár Károly polgármester.

Mivel a napirendhez kapcsolódóan további javaslat és észrevétel nem hangzik el, a polgármester a képviselő-testület nyílt ülését 17²⁵ órakor bezárta.

k.m.f.

Molnár Károly
polgármester

Császár László
jegyző

A jegyzőkönyvet hitelesítette:

Balogh Elemér
alpolgármester

Toplak Tiborné
települési képviselő